
К - 3 

Вариант  1             В 

1. Дано:  А =  В, СО = 4, DО = 6, АО = 5.  С 

    Найти: а) ОВ;  б) АС : ВD;  в) SАОС : SВОD 

2. В треугольнике АВС АВ = 4см,  

ВС = 7см, АС = 6см, а в треугольнике  

MNK MK = 8см, MN = 12см, КN = 14см.     А                       D 

Найдите углы треугольника MNK, если  А = 80 ,  В = 

60 . 

3. Прямая пересекает стороны АВС в точках М и К  

соответственно так, что МК  АС, ВМ : АМ = 1 : 4. Найдите 

периметр ВМК, если периметр АВС = 25см. 

4. * В трапеции АВСD (AD и ВС основание) диагонали 

пересекаются в точке О, AD = 12см, ВС = 4см. Найдите 

площадь ВОС, если площадь АОD равна 45см2. 
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К – 3                N 

Вариант  2        P       

1. Дано: PE  NK, MP = 8, MN = 12, ME = 6.   

    Найти: а) MK;  б) PE : NK;  в) SMEP : SMKN 

2. В АВС АВ = 12см, ВС = 18см,  В = 70 ,  

а в   MNK MN = 6см, NК = 9см,  N = 70 .              E 

Найдите сторону АС и угол С  АВС,если                       K 

МК = 7см,  К = 60 . 

3. Отрезки АВ и СD пересекаются в т. О так, что 

АСО = BDО, АО : ОВ = 2 : 3. Найдите периметр АСО, 

если периметр BOD равен 21см. 

4. * В трапеции АВСD (AD и ВС основания) диагонали 

пересекаются в точке О,  SAOD = 32см2, SВОС = 8см2. Найдите 

меньшее основание трапеции, если большее из них равно 

10см. 
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